

国家心血管病中心 中国医学科学院阜外医院

“两学一做”学习教育

简 报

第 8 期

“两学一做”学习教育领导小组

二〇一六年五月十九日

后勤党总支召开“两学一做”学习教育 专题学习讨论会

2016年5月19日，后勤党总支召开“两学一做”学习教育之深刻理解党章党规的主题会议。会议由后勤党总支书记李影同志主持。后勤党总支78名党员和入党积极分子参加。

中心、医院“两学一做”学习教育领导小组副组长、后勤党总支督促指导小组组长、医院副院长杨跃进同志在会上详细解读了“两学一做”学习教育的总体要求与部署。他强调，开展“两学一做”学习教育，是落实面向全体党员深化党内教育的重要实践。“两学一做”基础在学，关键在做。广大

党员要切实增强学习的针对性，“学”要带着问题学，“做”要针对问题改。

通过此次学习，后勤党总支党员深受鼓舞，加深了对“两学一做”学习教育的理解与认识，纷纷表示在今后的工作中要时刻以一名合格党员的标准严格要求自己，起到先锋模范和带头作用！

报：国家卫生计生委“两学一做”领导小组，院校“两学一做”学习教育领导小组。

发：医院“两学一做”学习教育领导小组，党总支，党支部。
